

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01

今年是乙巳蛇年，長島文協暨中文學校於3月1號在法拉盛喜來登舉辦創校45週年新春晚會，席開22桌，賢主嘉賓共聚一堂，學生表演活潑、純真、可愛，加上拍賣抽獎節目，整個晚會充滿了慶祝蛇年歡樂的氣氛。

晚會一開始就是舞獅迎春，看著這一群Herricks高中的學生帶來有如武館般的舞獅動作，現場紛紛鼓掌叫好！對民俗能走進公立高中得到推廣，也讓賓客紛紛豎起大拇指、刮目相看。

接著是財神爺發紅包，這位財神爺是文協的一位理事Sam打扮的。他一出現就看到一群孩子跟著他走，看來在學校的年俗教學上老師都有認真的告訴學生，一定要跟著財神走拿到紅包、討個吉祥年。

晚會的學生表演是展現民俗文化教學的一個最好的場合。這一次晚會之前的綵排實在是完全靠著家長的支持才能夠順利的完成。晚會當中先看到幼小班的學生穿著濃濃年味的新衣服、隨著老師Angel, Lydia和家長一同「賀新年」，那那種討喜的動作，真是好看極了，賓客也紛紛報以歡樂的掌聲。

慶賀新春要說吉祥話，五位學生在文協理事長Irene的指導下，每位手持一張吉祥話，一個接一個字正腔圓、對著賓客們朗朗唸出來祝福大家。五句吉祥話都是由一位精通書法的家長Michael用隸書繕寫，每一句也都跟蛇有關，其中「畫蛇添如意」更是把成語故事「畫蛇添足」巧妙的融入了新春的喜氣。

學校的文化課歌唱班指導老師Amy、舞蹈班指導老師Qing, Ally、扯鈴班指導老師Linda, Fiona, Andrew and Ethan、畢業班指導老師Cathleen帶著8位學生、以及「蛇形刁手」武術指導老師Henry，也輪流在晚會給賓客帶來表演。只見大家看都得目不轉睛、差一點忘了桌上還有佳餚美食！

今年晚會有一個特色就是文協的校友李萬龍先生捐出他收藏的三件明清古董、帶到晚會現場來義賣。義賣由文協前校長黃玉屏主持，只見競價此起彼落，賓客參與十分踴躍，最終順利落槌，讓三件古董都歸屬三位新主人。

晚會到了尾聲時，開始進行抽獎活動活動，只見由學校各個級捐贈的禮籃，一一被幸運的、笑顏逐開的賓客抱走，兩位主持人更是顯得十分開心、應該是因為辛苦了一個晚上，他們終於可以收起麥克風休息了吧。

這次非常成功的文協新春活動要感謝文協理事會活動前的妥善籌劃，在理事長Irene與會長Ted的安排之下，十位理事們都積極分工合作，發揮團隊精神，正是「文化傳心、協力同心」，大家都給理事會大大的一個按讚！

最後要特別提到兩位主持人Lilian和Adam兩位理事，他們不但主持到位、讓整個晚會充滿了十足的歡樂氣氛，更是讓人看到文協真的是一處臥虎藏龍之地。

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01



有你就幸福

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01



和風細雨迎新春

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01



說說唱唱賀新年

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01



祥蛇迎春吉祥話

2026/2/2 下午 01:50:27

## 長島文協蛇年新春團圓晚會

#長島文教協會暨中文學校 #乙巳蛇年 #紐約皇后法拉盛喜來登 #中華民國僑務委員會贊助

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2025-03-01

【大紀元2025年03月03日訊】（大紀元記者林丹紐約報導）長島中華文教協會3月1日在法拉盛喜來登飯店舉辦4722年（黃曆年）中國新年晚會，協會暨中文學校的學生、家長和歷屆理事共200多人參加，熱鬧非凡。這些在美國出生成長的學生用中文表演了精彩的節目，展示他們的學習成果以及對中華文化的傳承。



大紀元2025年03月03日訊



文協同心鈸